



-618-

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. IB1448 din 23.02.2009

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind plata drepturilor salariale pentru personalul din asistența medicală acordată în unitățile de învățământ și pentru alte categorii de personal, vă comunicăm următoarele:

Prin *Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de Ministerul Sănătății către autoritățile administrației publice locale* s-a stabilit ca, începând cu anul 2009, finanțarea cheltuielilor de personal, pentru salariații din asistența medicală și de medicină dentară acordată în unitățile de învățământ, se face de către bugetele locale, din sumele transferate de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Sănătății.

Având în vedere că până la această dată nu a fost aprobat bugetul de stat pe anul 2009 și luând în considerare că până la aprobarea acestuia se execută, potrivit legii, bugetul pe anul 2008, când în bugetul Ministerului Sănătății nu exista o subdiviziune distinctă aferentă transferului de sume către autoritățile administrației publice locale pentru exercitarea de către acestea a atribuțiilor și competențelor transferate, pentru a nu crea disfuncționalități în plata drepturilor de personal pentru salariații din unitățile și activitățile transferate, Ministerul Sănătății a propus și Guvernul a aprobat *Ordonanța de Guvern nr. 2/22.01.2009 privind unele măsuri economico-financiare și organizatorice pentru desfășurarea activității unităților sanitare în cadrul procesului de reformă și operaționalizare*.




ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Prin acest act normativ s-a aprobat ca drepturile salariale, aferente lunii decembrie 2008 și cele aferente trimestrului I 2009 pentru personalul din asistența medicală acordată în unitățile de învățământ și pentru alte categorii de personal, se asigură din bugetul Ministerului Sănătății, din fonduri de la bugetul de stat și din venituri proprii.

În prezent, din informațiile transmise de Direcția de Sănătate Publică Cluj și Spitalul de Urgență pentru Copii Cluj, rezultă că aceste drepturi de personal au fost achitate.

De asemenea, există fonduri bugetare pentru plata acestora în continuare și la termen, astfel încât sunt îndeplinite toate condițiile pentru evitarea disfuncționalităților în plata salariilor la această categorie de personal.

Cu stimă,

MINISTRU
ION BĂLĂȘ


Domnului deputat MIRCIA GIURGIU
CAMERA DEPUTAȚILOR